



今晚大乐透奖池为12.12亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



中出3注头奖

大乐透奖池突破12亿元大关

新快报讯 记者陆妍思报道 9月22日,超级大乐透迎来第25109期开奖,全国中出1注1800万元追加一等奖,2注1000万元基本一等奖。当期开奖后,大乐透奖池突破12亿元关口,达到12.12亿多元。

第25109期超级大乐透中奖号码为:前区“04、08、10、13、26”;后区“09、10”。本期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注实施追加投注,可额外多中80%即800万元追加奖金,令

该注追加一等奖单注奖金达到封顶的1800万元,该注封顶大奖落户江苏,另外2注基本一等奖分落江苏、湖南。

同期二等奖中出157注,单注奖金9.54多万元,其中34注采用追加投注,每注多得奖金7.63多万元,令单注追加二等奖总奖金达到17.17万多元。

本期全国销售3.13亿元,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。开奖结束后,大乐透奖池储备仍达12.12亿多元,这笔奖金将悉数滚存至9月24日的第

25110期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

“安全+便民”礼包 湛江体彩一站式免费配齐

新快报讯 记者陆妍思 通讯员湛江体彩报道 特别定制的彩票收纳袋设计精巧、新国标灭火器整齐摆放、体彩工作人员仔细清点配发……近日,湛江体彩中心开展“我为体彩实体店办实事”——湛江市体彩实体店的安全升级与便民服务行动。

安全生产、安全发展始终是体彩实体店经营的重中之重。湛江市体彩中心在近期调研走访发现,自2021年配发到体彩实体店的旧国标手提式灭火器已接近回收维修年限。同时,新国标GB4351—2023《手提式灭火器》已经在2025年1月正式实施,新标准手提式灭火器在灭火性能、使用温度范围、灭火剂喷射距离等方面均有显著提升,对火灾初期的有效扑救更具保障。

为做好体彩实体店消防安全保障,湛江体彩中心采购了一批符合新国标手提式灭火器,向全市462家体彩实体店免费配发,每家体彩实体店配置干粉灭火器、水基型灭火器各1台。

除了必要的安全硬件升级外,湛江体彩中心还从细节处彰显了对体彩实体店、购彩者的关怀——行动期间,特别定制了20万个彩票收纳袋、20万本空白投注单,以及一批大额投注预约及购彩者登记表,一并免费配发至各实体店。

这些实用物料的设计尤为贴心——其中,彩票收纳袋上不仅印有“鲜美湛江 责任体彩”的主题口号,还贴心添加了超级大乐透的中奖条件、开奖时



间等常用信息。它不仅具备防水、防折叠的功能,能帮助购彩者妥善保管彩票,更在细微处传递体彩文化与城市形象,实现实用性与宣传效果的双重提升。统一制式、规范印制的空白投注单,则便于购彩者记录心仪的号码,有利于提高体彩品牌形象,彰显湛江市体彩中心标准化、专业化的服务面貌。

此外,为了方便实体店落实体彩大额购彩预约和登记制度,湛江市体彩中心统一印刷了一批大额投注预约及购彩者登记表,在有效落实相关制度的同时,减轻了实体店负担。这些小小物料的背后,是湛江市体彩中心“我为体彩实体店办实事”的暖心写照。

在物资派发现场,新国标灭火器、彩票收纳袋等物料堆放有序。体彩中心工作人员热情忙碌,逐一核对名单,耐心分发。代销者们将带来的旧灭

火器上交收回,并有序签到领取新物资。

现场体彩从业者相互交流并表示,此次行动不仅更换了新灭火器,连购彩者用的收纳袋和空白投注单都准备好了,这些服务上的小细节特别便民实用,大家都觉得很暖心。

安全是体彩可持续发展的基石,优化服务的追求永不停歇。此次“我为体彩实体店办实事”安全升级与便民服务行动是湛江市体彩中心践行责任彩票、服务民生的一次生动实践。

湛江市体彩中心主任陈日胜表示,未来湛江市体彩中心将继续立足体彩公益初心,立足实体店实际需求,持续为一线办更多实事、好事,为广大体彩从业人员和购彩者营造一个更安全、更便捷、更温暖的购彩服务环境,践行中国体育彩票的社会责任与公益使命,为社会和谐发展贡献体彩力量。

粤理性 粤出彩

惠州体彩开展责任彩票宣传月活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 为深入贯彻落实责任彩票和理性购彩理念,进一步提升公众对中国体育彩票责任彩票建设工作的认知与信任,惠州体彩以“责任彩票宣传月”活动为契机,通过一系列接地气、有温度的举措,让责任理念渗透到购彩全场景,为当地体彩事业发展注入强劲动力。

开展沙龙培训 提升服务质量

惠州体彩在4411032289、4411033721两家体彩实体店同步举办“购彩者权益保护沙龙”,搭建起体彩与购彩者“零距离”沟通平台。

责任彩票讲师、片区专管员、实体店代销者及热心购彩者代表共同参与活动。沙龙围绕合买彩票纠纷化解、非法彩票识别技巧、禁止向未成年人售彩

及兑奖、理性宣传规范等议题,通过案例剖析、互动问答、情景模拟等形式,既精准收集购彩者诉求,也进一步拉近了彼此距离。

惠州体彩工作人员表示,将把沙龙成果固化为常态化培训内容,持续压实实体店责任彩票建设,为广大购彩者营造安全、健康、和谐的购彩环境。

举办地推活动 倡导理性购彩

惠州体彩在惠州市东江体育场举办“粤理性 粤出彩”地推活动,旨在向购彩者和广大市民朋友普及理性购彩理念,营造健康购彩环境。惠州市体育彩票中心党支部书记、主任邹波,惠州市体育彩票中心副主任张征,惠州市体彩中心工作人员及专管员参加活动。

活动现场设置多个功能区域。展

览区以丰富多样的图文展板,详细介绍了责任彩票宣传月的内容;拍照打卡区趣味十足,让市民在轻松愉快的氛围中了解责任体彩相关知识,引导市民树立正确的购彩观念。

同时,现场设立了“测一测购彩风格”“非理性购彩知多少”等趣味互动区域,通过“可感知”的潮流玩法、“可传播”的社交模式,将“责任彩票”从纸面理念转化为市民“看得见、摸得着、听得懂”的日常体验。

从搭建沙龙畅通沟通渠道,到强化培训提升服务水平,再到借势活动扩大宣传影响力,惠州体彩不断把责任彩票理念落实到具体行动中。未来,惠州体彩将继续优化购彩体验,守护广大购彩者权益,让责任体彩的底色更厚重、更温暖,为体育彩票高质量发展注入持续动力。

开奖信息

七星彩 第2025110期

中奖号码 6 5 2 8 1 9 + 12

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第2025256期

中奖号码 7 9 7

排列5 第2025256期

中奖号码 7 9 7 7 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

78亿元

9月15日至21日,体彩全国联销游戏(大乐透、七星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过78.66亿元销量,筹集18.82亿元公益金。当周销量比上年同期增加2.84亿元,增长3.75%。当周共开出29注500万元及以上大奖,大乐透25注,七星彩3注,传统足彩1注。

当周大乐透开奖3期(第25106期至第25108期),通过9.70亿元销量,筹集3.49亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.09亿元,增长12.70%。当周大乐透开出25注一等奖,全部是单注奖金500万元以上的大奖,其中包括16注1000万元。

9月20日开奖的第25108期开出6注一等奖,全部是单注奖金1000万元的基本投注一等奖,河南购彩者中得2注,上海、湖北、广东、四川购彩者分别收获1注。第25108期开奖后,大乐透奖池滚存11.88亿元,比上周减少6257万元。

截至第25108期开奖结束,大乐透在2025年已开出685注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括417注1000万元及以上大奖(含11注2000万元及以上大奖),千万元大奖占一等奖的比例达60%。